



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!

80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



今日运河官方微信



济宁移动掌上营业厅

共青团济宁市委、市公安局邀本报营销秀选手进警营学安全

穿上30多斤装备，真像蒸桑拿



本报济宁8月2日讯(记者 公素云 于伟 通讯员 牛秀伎) 7月31日,本报联合共青团济宁市委、市公安局团委,邀请本报营销秀小选手们走进警营。在这里除了学习自卫自护知识,小选手们还与各式消防设施零距离接触,穿上消防服当了回“消防战士”。

“哇,举高消防车喷出的水柱能达到10层楼那么高!”“酒精起火不能用水浇灭,得用泡沫消防车”……7月31日,在济宁高新区公安消防大队,前来参观的小选手们被各式各样的消防车所吸引。随着消防车30多米的强劲水柱喷出,人可通行的细长云梯缓缓伸向空中,威力强大的消防设备让孩子们大开眼界。

消防战士们的真人救援演练让小选手们对他们更加钦佩。演练中,战士们系上简易安全带后,只用镰刀挂住窗沿,迅速登梯,向顶层一层层行进。颤颤悠悠的梯子,让小选手们不禁捏了一把汗。几十秒的时间,战士们就从一楼到达了顶楼。



小选手们排队穿消防服。本报记者 于伟 摄

参观完各式消防设施,小选手们还穿上了消防服。靴子、消防服、安全带、头盔、氧气瓶……在消防战士的帮助下,这一身足足有30多斤的消防服逐一被小选手们穿戴上。夏金顺穿上刚有2分钟,就捂

出了一身汗。“消防服里又闷又热就像蒸桑拿,叔叔们救援时都要穿戴这么重的装备,真的很辛苦。”夏金顺说。

随后,本报营销秀小选手们来到济宁高新区科技图书馆,来自济宁高新区的民警,

为小选手们带了一堂自救自护知识课。通过动画视频等方式,让小选手们在轻松快乐中学会家庭生活安全、户外活动安全、交通安全、消防安全等知识。

现场花絮

救人英雄当起安全课老师

在自护自救知识课堂上,曾营救落水老人的特警英雄李杨也来到现场和小选手们互动。这位24岁的救人英雄成了孩子们心中的偶像。

学习自护自救知识后,小选手们观看了《特警出击》短片。济宁高新区公安分局特警们训练、追击逃犯等场景让小选手们肃然起敬。执法记录仪中记录下的特警队员李杨营救落水老人的场景让小选手们更加钦佩。

24岁的李杨,是济宁高新区公安分局特警队员。三年前,武警退役后,他成为一名光荣的特警队员。去年10月31日,他和队友巡逻时发现洸府河有一名落水老人,李杨奋不顾身跳入水中将老人营救上岸,老人得以脱险。

当《特警出击》的主角李杨走上讲台,小选手们兴奋地围在李杨身边,纷纷与英雄偶像签名合影,还不停地问起救人的细节。

观看完短片,小选手们还领到一份特别礼物,《基层民警的一天》、《特警出击》、《慧芳说食品、药品、环境安全》等图书画册,这让孩子们高兴不已,拿起图书,迫不及待地翻看起来。

本报记者 公素云 于伟

八旬老夫妇分享婚姻相处之道

好夫妻，要能同甘能共苦



出镜老两口:董广生 80岁
夏会堂 82岁
结婚时间:1950年

本报济宁8月2日讯(记者 孔令茹) 刚从结婚时吃不上饭,到晚年住上大房子,董广生和夏会堂老两口充满了感恩。回顾一起走过的65年风风雨雨,老两口分享了他们的相处之道,那就是同甘共苦。

1950年,董广生和夏会堂经人

介绍相识。当时正值解放初,生活物资较缺乏。结婚时,夏会堂头上戴的簪子,还有待客的煎饼,都是从别人家借的,夏会堂嫁到董家的第一个春节也没吃上水饺,只喝了一碗胡萝卜汤。

结婚当年,15岁的董广生开始自谋生路,跟亲戚学习钳工。夏会堂则在家照顾老人、孩子,在生产队挣工分。“最难时,我领着几个孩子在大运河干活,腿成天泡在河里,现在腿上全是暴突的青筋。”夏会堂说。

在外学习钳工的董广生,几个月才能回家一趟,但老伴的付出他

都看在眼里。“每次回家都能看到孩子们的成长,大大小小的孩子们这么调皮,她一个人待孩子要付出太多了,有时回家看她忙里忙外,自己都不忍心。”董广生感慨说,老伴这么辛苦,但从没说过一句怨言。

董广生和夏会堂如今都已年过八旬,可董广生每天都会骑三轮车带老伴遛弯,那是他感觉晚年最幸福的事情。“两个人没生过气,红过脸,每次闹别扭时就劝劝自己,日子还要继续。”董广生说,最好的夫妻,就是能一起吃苦,也能一起分享幸福。



老两口最幸福的事,就是一起骑车兜风。本报记者 孔令茹 摄